

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

25035 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Servicios, obras y suministros para la conservación y explotación de las instalaciones de ITS en las carreteras gestionadas desde el Centro de Gestión de Tráfico de Madrid. Expediente: 0100DGT25848.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 168, de 15 de julio de 2015. Fecha y hora de apertura de ofertas, donde dice: "19 de agosto de 2015, a las 10:00", debe decir: "20 de agosto de 2015, a las 10:00".

Madrid, 3 de agosto de 2015.- Subdirectora adjunta de Administración Económica, por delegación de la Directora General de Tráfico (Resolución de 5/12/2000. BOE 16/12/2000).

ID: A150037141-1